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RSJ, 4. marca.- vrhovni štab NOV in POJ je ob-

javil sledeče vojno poročilo;

Včeraj je bila na juriš zavzeta JABLANICA pri

kateri so Nemci utrpeli velike izgube.

Na komunikaciji Ostrožac-Konjic je naša Naro¬

dno Osvobodilna vojska po težkih bojih osvobodila

OSTROŽAC in močno sovražnikovo oporišče 1ISIČIC0

jugozapadno od Sarajeva, pri osvoboditvi Ostrožca

in Lisičiee je sovražnik izgubil preko 2oo padlih.

Na komunikaciji žepČe-Maglaj so naše čete za¬

vzele vsa sovražna oporišča in odbile napad Nem¬

cev v smeri Busovače. Ob tej priliki je bilo pobi¬

tih 3oo nemških vojakov in oficirjev.

IZ SLOVENIJE.- Napad, katerega so Nemci na¬

pravili na Trnovo so naše edinice odbile in pri

tem pobile preko loo Nemcev.

VESTI•- Dr•‘Šubašič in maršal Tito sta pred¬

ložila kankidatsko listo za vzpostavitev namestni-

ške vlade kralju Petru. Na listi so bili predlaga¬

ni 4 Srbi, 1 Hrvat in 1 Slovenec. Kralj Peter je

izbral 3 namestnike in sicer« dr. srdžan Budisa-

vljevid Srb, Ante Mandič Hrvat in ing. Dušan Ser-

nec Slovenec. Ljudstvo v Beogradu je veselo po¬

zdravilo te tri namestnike.

^ Levo krilo ”Zemljeradničke stranke” seje pri-

drul&lo narodnemu osvobodilnemu gibal ju.- JNS pod

vodstvom Pera živkoviča se je hotela pridružiti nar-

rodno osvobodilnem gibanju, toda kot stranka j e bi¬

la odklonjena, radi fašističnega delovanja in ker



je podpirala politiko kralja in Mikajlovida,pač pa

se je dovolil vstop posameznikom, ki niso sodelo¬

vali z okupatorjem,- Peldmaršal Aleksander se je

po razgovoru z maršalom Titom v Beogradu in marša¬

lom Tolbuhinom na Madžarskem vrnil v svoj glavni

stan v Italijo/

VZHODNO BOJIŠČE, Moskva, 4. III.- Ruske čete

generala Roke sorskega uspešno napredujejo v Pomor-

janski, kjer so zavzele več mest in krajev, med

drugimi Rummelsburg, ki je oddaljen 60 km severo-

zapadno od Neustettina, Južno od Ečnigsbergaso Ru¬

si odbili 60 nemških napadov in zajeli 3ooo Nemcev.

v Breslavi so oddelki Rdeče Armade še nadalje

zavzeli 2 predmestja in zajeli več loo Nemcev.

ZAHODNO BOJIŠČE. London 4.III,- Na zapadu za¬

vezniške čete uspešno napredujejo vojne operacije*

IX. ameriška armada je zavzela venlo, Rormund,Mtin-

chen-Gladbach, Krefeld in Neuss. Krefeld je naj¬

večje mesto, ki se nahaja v ameriških rokah v do¬

slej po zaveznikih okupirani Nemčiji. Ameriške če¬

te IX. armade so se prebile na reko Ren na več me¬

stih in se spojile z četami I. ameriške armade in

s četami I. kanadske armade. Te tri armade so do¬

slej zajele preko 5o.ooo nemških vojakov in ofi¬

cirjev. Ostanki razbite 15. nemške armade beče pre¬

ko reke Ren.

Zapadno od Kolna je I- armada razširila svo¬

jo fronto proti severu in jugu ter je oddaljena je

še 3 km od predmestja Kolna, kateri se stalno na¬

haja pod ognjem ameriškega topništva.

III, armada generala Pattona pa je zavzela Tri.

er, kateri je poleg Augsburga naj starejše mesto v

Nemčiji. V Trieru je bilo zajetih 2ooo nemških vo¬

jakov in oficirjev, 2ooo Nemcev pa je obkoljeno

jugozapadno od mesta.

IZ ZRAKA.- 12oo težkih bombnikof v spremstvu

preko 7oo lovcev je razbijalo tovarne sintetič¬

ne nafte v Magdeburgu in Bonnu, železniške objekte

v Dresdenu in Chemnitzu. Ravno tako je bil napaden

Berlin in Kassel. Bombniki iz Italije pa so raz¬

bijali področje Linza v Austriji in druge važne o-

bjekte v severni Italiji T
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